RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)
KURIKULUM 2013

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat
Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran : 6

Kelas/ Semester  : II (Dua) /I (Satu)
Nama Guru : Ratna Anggraini, S.Pd
NIP :-

SD NEGERI 1 JUBELKIDUL
DINAS PENDIDIKAN KECAMATAN SUGIO
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

CALON GURU PENGGERAK
ANGKATANS
Satuan Pendidikan : SDN 1 JUBELKIDUL
Kelas / Semester : 11 (Dua) /1 (Satu)
Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat
Sub Tema 1 : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran Ke 6
Alokasi Waktu . 1 Pertemuan (1 x 10 menit )
Kopetensi Dasar : B. Indonesia (3.4, 4.4), PPKn (3.4, 4.4), Matematika (3.4, 4.4)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui penugasan , siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang cara menjaga kesehatan
lingkungan menggunakan pedoman secara isi teks yang telah dibaca secara benar dan Sederhana
Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang menjaga kesehatan
lingkungan menggunakan ejaan yang tepat dan Mandiri

Melalui penugasan, siswa dapat melaporkan hasil pengamatan sederhana tentang cara menjaga
kesehatan lingkungan dengan menggunakan Bahasa Indonesia yang tepat dan Sederhana

Melalui Tanya jawab, siswa dapat menjelaskan manfaat hidup bersatu dalam keberagaman di rumah
secara benar dan Kerja keras

Melalui penugasan, siswa dapat mensimulasikan tentang pengalaman melakukan kegiatan bersatu
dalam keberagaman di rumah secara benar dan Mandiri

Dengan mengamati gambar atau benda-benda disekitar , siswa dapat mengenal sisi, sudut, dan titik
sudut bangun datar secara benar dan Sederhana

Dengan mengamati gambar atau benda — benda di sekitar, siswa dapat menentukan banyak sisi, sudut,
dan titik sudut bangun datar secara tepat dan Mandiri

Dengan berpedoman pada ciri bangun datar , siswa dapat mengelompokan benda disekitar yang

termasuk bangun datar secara benar dan Kerja keras

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasl Waktu

Pendahuluan 1. Kelas dimulai dibuka dengan salam , menanyakan kabar dan 2 menit

kehadiran siswa

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh seorang siswa.
(religius) .

3. Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan
semangat Nasinalisme

4. Pembiasaan membaca / menulis/ mendengarkan / berbicara

selama 15-20 menit (literasi)

Kegiatan Inti  |1. Siswa mengamati beberapa gambar yang berhubungan 8 menit

dengan cara menjaga kebersihan dan kesehatan pekarangan
rumah. Mandiri




2. Siswa membacakan laporan hasil pengamatan yang telah
ditulis dengan lafaf dan intonasi yang tepat. Mandiri

3. Siswa mendiskusikan manfaat hidup bersatu dalam
keberagaman di rumah. (Collaboration)

4. Selain itu, siswa melanjutkan diskusi tentang kerugian
apabila tidak menerapkan hidup bersatu dalam keberagaman
di rumah. (integritas)

5. Siswa menghitung banyak sisi , sudut, dan titik sudut pada
bangun datar segienam. (kerja keras)

6. Siswa mengerjakan latthan soal — soal evaluasi yang
berhubungan dengan banyak sisi, sudut, dan titik sudut pada
bangun datar. (Mandiri)

Penutup ~ |1. Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini 2 menit

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

3. Menyayikan salah satu lagu daerah nasinalisme

4. Salam dan do’a penutup dipimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN
Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung (rasa ingin tahu yang tinggi, percaya
diri, bekerja sama)
Penilaian pengetahuan : Buku Bunda Ceria Tema 4 Sub Tema 1 PB 6
Penilaian Ketrampilan : Buku Penilaian LKPD
Mengetahui, Jubelkidul, 4 Januari 2022
Kepala SDN 1 Jubelkidul Guru Kelas 11

‘ IONQ, S.Pd
*NIP. 19620510 198303 1023




